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Лидер СНС Александар Вучић одлучио је да стане на пут “функционерчићима који се у
градовима по Србији бахате” и нарушавају углед странке

  

  

Он је ову поруку о “функционерчићима” пренео комплетном врху странке и наложио
председнику Извршног одбора СНС Радомиру Николићу, да је спроведе, као и да се
крене са завођењем дисциплине и чишњењем редова у свим градовима Србије.

  

Како “Блиц” сазнаје, тако је и Градском одбору у Чачку прексиноћ испоручен захтев да
се преиспита рад свих локалних функционера и директора и да се сходно тим
закључцима, изврши њихова смена или да наставе да раде.

  

- Вучић нам је и на Главном одбору средином јануара јасно ставио на знање да ће
морати више да се ради и да неће дозволити да се претворимо у бизнис странку, попут
ДС. Уочи почетка страначких избора, 15. марта, поновио је да се по општинама у Србији
мора статити на крај онима којима су само битне фотеље, али и међусобним свађама.
Има свако право да на различито мишљење, али се прозивке и критике зарад личних
сујете неће толерисати. Сви морају радити више и то тако да грађани то осете у својој
средини, а они који неће могу одмах да иду. Док се не окончају унутарстраначки избори
до 15. маја буквално ће бити испитан рад свих градских одбора, након тога ће људи или
бити реизабрани или замењени овим људима. Његов захтева је да се сви посвете
озбиљном послу - каже наш извор из врха СНС-а.
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Да је Вучић био озбиљан у овој намери, показује и пример Ниша у којем је ове недеље
централа распустила Градски одбор (ГО) и пет општинских, који су више пута
опомињани да морају решити међусобне свађе. Након Ниша, председник ИО Радомир
Николић отишао је у четвртак вече са истим порукама од Вучића и у Чачак, где се такође
постоје унутрашње размирице. Како је објаснио члановима одбора у Чачку прављење
струја унутар одбора и недовољни ангажовање се неће толерисати, једнако као ни
бахаћење. Попут Нишлија, и Чачани су били изненађени и одлукама централе које су им
“испоручене” и посетом Николића. Они су се успротивили сменама у општинском одбору
правдајући су се да су га водили „све добри људи“.

  

Осим Ниша и Чачка, и Лесковчани су ове недеље имали “контролу”, с обзиром на то да
им је централа поништила изборе за месне одборе које су покушали да спроведу по
принципу јавног гласања иако је по правилнику странке прописано тајно гласање. Ко је
следећи за изненадну посету и “проветравање” за сада нико засигурно не зна, једино
што се зна да ће сви доћи на ред до окончања унутарстраначких избора.

  

Чачански напредњаци изнели су Николићу и бројне притужбе на тему коалиције са
Новом Србијом Велимира Илића, а сарадњу са партнерима су описали као пуну
нетрпељивости, смицалица и подметања.

  

- Уколико нисте задовољни односима у коалицији, уколико су угрожени партијски
интереси, ако вас не поштују или вређају, ви изађите из локалне власти. Наступите
опозиционо на локалним изборима који нам предстоје до краја године. Волео бих да вас
видим јединствене, сложне и снажне, да заједнички иступате и поштујете колеге,
немојте бити у бољим односима са коалиционим партнерима него међусобно. Од вашег
рада зависе животи ваших суграђана и ваше деце - одговорио им је Николић.

  

Док је на чачанским напредњацима да донесу одлуку, у НС не верују у могућност
промена у градској власти пре локалних избора.

  

(Блиц) 
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